



PREFEITURA MUNICIPAL DE IBATIBA

Estado do Espírito Santo
Secretaria Municipal de Educação
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 004/2022

ERRATA DE GABARITO OFICIAL-PROVA ESCRITA OBJETIVA PARA OS CARGOS DE TÉCNICO DE INFORMÁTICA E MONITOR DE CRECHE

A Banca Examinadora do Processo Seletivo 004/2022 torna público a todos interessados que retificou o Gabarito Oficial da Prova Escrita Objetiva, de acordo com as informações abaixo:

- 1) Na prova de Língua Portuguesa: No Gabarito Oficial, a Questão 07 passa a ser considerada nula.
- 2) Na prova de Matemática: No Gabarito Oficial, onde está indicado a resposta da Questão 13: alternativa correta alternativa C, leia-se alternativa D.

Segue abaixo o gabarito retificado:

01*	02	03	04	05	06	07*
-	A	D	A	C	C	-

08	09	10	11	12	13	14	15
D	A	C	A	D	D	B	C

16	17	18*	19	20
C	D	-	B	A

*Questões anuladas


Elizete Monteiro da Silva Soares
Presidente da Banca Examinadora do Processo Seletivo 004/2022